

**Отзыв об итогах наставничества  
«опытный педагог - молодой специалист»**

Молодой специалист: Сиднев Даниил Владимирович

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Наставник: Шпелёва Ирина Алексеевна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 31.05.2023 г.

**Заключение о результатах работы по наставничеству:**

Работа с молодым специалистом, педагогом дополнительного образования, Сидневым Д.В., осуществлялась на основании распоряжения директора МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара № 175 от 06.10.2022г. и в соответствии с индивидуальным планом развития наставника.

Так как Сиднев Д.В., работает педагогом дополнительного образования в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара с 17.09.2021г. и на момент назначения меня его наставником не являлся вновь принятым педагогом, работа по наставничеству осуществлялась по двум направлениям, обозначенным в индивидуальном плане:

Раздел 1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления.

Раздел 3. Направления профессионального развития педагогического работника.

*1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления*

При знакомстве с молодым специалистом, мною была проведена диагностическая беседа с Сидневым Даниилом Владимировичем для уточнения зон профессионального развития, определен перечень дефицитных компетенций, требующих развития; сформулирован перечень тем консультаций с наставником.

В ходе диагностической беседы, я выяснила, что Даниил Владимирович испытывает некоторые трудности из-за недостаточности знания методов и приемов работы, а также испытывает сложности, связанные с методической работой: составление учебно-планирующей документации, написание плана-последовательности занятия и методических разработок. Причины - это недостаток педагогического опыта. В связи с этим были разработаны меры по преодолению профессиональных трудностей, определены основные **задачи работы** с молодым специалистом:

1. Освоить эффективные подходы к планированию деятельности педагога
2. Освоить успешный опыт учебно-методической работы педагога (составление технологической карты урока; методических рекомендаций, конспекты занятий)
3. Изучить успешный опыт организации работы с родителями (в том числе - подготовка и проведение родительских собраний; вовлечение их во внеурочную деятельность)

*3. Направления профессионального развития педагогического работника*



Работа с молодым специалистом по этому направлению проводилась в течение всего периода наставничества в виде консультаций с Сидневым Д.В., а также при проведении совместных мероприятий. Так, совместно с наставником были подготовлены и проведены родительские собрания по темам: «Правила поведения детей в Центре, на учебных занятиях» (03.11.2022г.) «Культура и воспитание ребёнка в семье» (29.04.2023г.) а также разработан план проведения мероприятий с родителями.

Были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся 11-16 лет, которые учитываются при подготовке и проведении учебных занятий по ДООП «Новые Медиа», освоены эффективные подходы к планированию деятельности педагога дополнительного образования. Мною была оказана консультативная помощь в написании календарно-тематических планов, в оформлении электронных журналов учебных занятий объединения «Новые Медиа».

С целью изучения участия педагога в проектной деятельности, был изучен проект «Совместная исполнительская деятельность обучающихся Образцовой студии вокального искусства «Успех» с родителями». Сидневым Д.В. был разработан проект «МедиаМир», который был представлен на городской конкурс педагогических инициатив «Молодые педагоги – самарскому образованию». Проект занял 1 место в номинации «Молодежные и детские медиа», Сидневу Д.В. была вручена грамота Департамента образования Администрации городского округа Самара.

На основе изучения успешного опыта организации профессионального развития в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара были выбраны формы собственного профессионального развития на следующий учебный год: повышение квалификации на курсах ЦРО, посещение семинаров и мастер-классов других ОУ.

#### **Выводы по работе с молодым специалистом:**

Сиднев Д.В., в процессе работы показал себя с положительной стороны, трудовые обязанности выполняла добросовестно, конфликтных ситуаций с обучающимися и родителями не допускал, отношения с коллегами были доброжелательными.

За время наставничества Сиднев Д.В. повысил уровень подготовки и проведения учебных занятий, овладел новыми образовательными технологиями, методами и подходами работы с обучающимися, повысил свой профессиональный уровень, показав отличные результаты участия в городском конкурсе педагогических инициатив «Молодые педагоги – самарскому образованию».

#### **Рекомендации:**

- 1) Продолжать овладевать теоретическими знаниями и практическими навыками для совершенствования педагогической грамотности.
- 2) Продолжить изучение и использование в своей работе современных педагогических технологий.
- 3) Повышать профессиональную квалификацию на курсах, семинарах, вебинарах и т.п.

Наставник:  — Шпелёва И.А.

31.05.2023 г.

## Достижения ПДО Сиднева Д.В. за 2022-2023 уч.год

